



2025年5月30日

各位

会社名 GFA株式会社
代表者名 代表取締役社長 松田 元
(コード：8783、スタンダード市場)
問合せ先 経営企画部 部長 谷井 篤史
<https://www.gfa.co.jp/form/corp/>

**(訂正)「連結業績における営業損失及び営業外費用、特別損失の計上並びに
連結業績の当期予想値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について**

当社は2025年5月20日に公表いたしました「連結業績における営業損失及び営業外費用、特別損失の計上並びに連結業績の当期予想値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたため、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

本日付「(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の開示をご参照ください。

2. 訂正の内容(下線を付しております)

(訂正前)

1. 営業損失の計上

当社は、過年度より投融資事業において様々な事業会社等への営業貸付を行っておりますが、2025年3月期において、過年度の貸付実績に基づいて営業貸付金債権全体を評価し、貸倒引当金として1,041百万円を計上しております。

なお、個別に回収可能性が著しく低いと判断したものについては長期滞留債権として評価しております。

(訂正後)

2. 営業損失の計上

当社は、過年度より投融資事業において様々な事業会社等への営業貸付を行っておりますが、2025年3月期において、過年度の貸付実績に基づいて営業貸付金債権全体を評価し、貸倒引当金として1,652百万円を計上しております。

なお、個別に回収可能性が著しく低いと判断したものについては長期滞留債権として評価しております。

(訂正前)

4. 2025年3月期(通期)連結業績と当期予想値との差異

(単位：百万円、円・銭)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
--	-----	------	------	-------------------------	----------------

当期予想値(A)	3,440	△960	150～500	300～800	27.95～74.55
当期実績値(B)	3,311	△1,960	△2,744	△2,139	△163.73
増減額(B-A)	△129	△1,000	△3,244	△2,939	-
増減率(%)	△3.75	-	-	-	-

※当期予想値は新株予約権の行使による発行済株式数の増加に伴い、1株当たり当期純利益については、2024年12月31日時点の期中平均株式数：10,730,669株により算出しております。当期実績の1株当たり当期純利益は、2025年3月期における期中平均株式数：13,068,819株を用いて計算しております。

(訂正後)

4. 2025年3月期(通期)連結業績と当期予想値との差異

(単位：百万円、円・銭)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
当期予想値(A)	3,440	△960	150～500	300～800	27.95～74.55
当期実績値(B)	3,311	△2,616	△3,400	△4,411	△337.58
増減額(B-A)	△129	△1,656	△3,900	△5,211	-
増減率(%)	△3.75	-	-	-	-

※当期予想値は新株予約権の行使による発行済株式数の増加に伴い、1株当たり当期純利益については、2024年12月31日時点の期中平均株式数：10,730,669株により算出しております。当期実績の1株当たり当期純利益は、2025年3月期における期中平均株式数：13,068,819株を用いて計算しております。

以 上